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 2020. március 6-7.-én került megrendezésre intézményünkben hagyományos 

nemzetközi zenei versenyünk, a VII. Nemzetközi Zongora Fesztivál, melyet ez alkalommal a 

Nemzeti Tehetség Program Emberi Erőforrások Minisztériuma által megítélt pályázati 

támogatás segítségével sikerült megvalósítanunk. 

 Hagyományos nemzetközi fesztiválunk évről évre egyre nagyobb sikert és elismerést 

arat. Rendszerint érkeznek versenyzők határainkon innen és túlról is szép számban. A 

jelentkezések nagysága bizonyítja, hogy rendkívül népszerű ezen versenyünk. Idén 30 hazai és 

8 külföldi iskola képviseltette magát. Minden évben nagy szaktekintélyekből áll a zsűri, és 

lehetőség szerint külföldi szakember is tagja a csoportnak. Ebben  az évben a négytagú zsűri 

tagjai voltak:   

- Grünwald Béla (zsűrielnök) – zongoraművész, Debrecen 

- Nadejda Offroy-Sakovitch – Arras-i Konzervatórium zongoraművész tanára, 

Franciaország 

- Megyimóreczné Schmidt Ildikó – zongoraművész, Pécs 

- Bögös-Minya Ágnes – zongoratanár, Debrecen 

 

A fesztivál első estéjén Grünwald Béla zongoraművész adott hangversenyt a jelenlévők 

számára, valamint idén is tanári továbbképzés kapcsolódott a programhoz. 

 Évről évre tapasztaljuk, hogy a verseny első fordulójáról – az iskolai válogatókról – 

továbbjutott növendékek egyre magasabb színvonalú produkciókkal emelik rendezvényünk 

nívóját. Ezt bizonyítja az is, hogy a döntőben résztvevő versenyzők nagyon magas számban 

részesültek minősítésben, illetve valamilyen formában elismerte a zsűri munkájukat. Ebben az 

évben is a magas színvonalat bizonyítja az is, hogy a zsűrinek nehéz volt kiválasztani a sok erős 

produkció közül, hogy kik szerepeljenek a Gálahangversenyen, valamint  osztott eredmények 

születtek egy-egy korcsoportban. Ebben az évben Kiemelt arany, Arany, Ezüst, Bronz 

minősítéseket osztott ki a zsűri, valamint a nehéz döntési helyzetüket bizonyítja az is, hogy sok 

Különdíj és Dicséret is került kiosztásra. Az abszolút győztes a Fesztivál-díjat nyerte el – ami 

idén egy óriási lehetőség számára – ami nem más, mint egy több napos koncertmeghívás 



Franciaországba. Most sem maradt el a Legeredményesebb iskola, valamint a 

Legeredményesebb tanárok díjazása sem.  

 Nagyon örvendetes az a tény, hogy versenyünkre csak kiválóan felkészült növendékek 

érkeznek. A VII. Nemzetközi Zongora Fesztivál a tudásmegosztás, tehetséggondozás, 

tehetségkutatás legnagyobb színterévé vált az évek során. A kollégák egymás között, valamint 

a zsűrivel is tapasztalatot tudnak cserélni.  

A közös értékek közösen való értelmezése évről évre megerősít bennünket abban, hogy 

jó úton haladunk, és ezeket a versenyeket, fesztiválokat feltétlenül folytatnunk kell.  

Köszönettel tartozunk támogatóinknak és bízunk benne, hogy még sokáig őrizhetjük ezt 

a hagyományunkat.   

  

A fesztivál támogatói: 

Nemzeti Tehetség Program 

Emberi Erőforrás Támogatáskezelő 

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat 

EMB Zeneműkiadó 

Béres Gyógyszergyár Zrt. 

Alox Kft. 

Bohács Biztonságtechnikai Bt. 

Zeneiskoláért Alapítvány 







































 


